

## Моя родина – Україна

#9 от 12.06.2014



29 травня в Палаці студентів НТУ «ХПІ» відбувся захоплюючий концерт з нагоди святкування Дня захисту дітей. Традиційно, маленьким глядачам показали свою майстерність юні артисти студії циркового мистецтва «Бенефіс». Яскраві костюми та декорації, чарівна музика та талановите виконання складних акробатичних номерів не залишили байдужими нікого.

На концерті, який організували Палац студентів та профком співробітників НТУ «ХПІ», підводились підсумки конкурсу дитячої творчості «Моя родина – Україна».

У ньому взяли участь 135 дітей співробітників університету віком від 1 до 15 років. Дуже важко з такої великої кількості чудових робіт виділити найкращі, кожна робота була неповторна. Завдяки нашому профкому подарунок отримала кожна дитина. Кращі з робіт визначила конкурсна комісія. Переможці були нагороджені грамотами та призами.

Конкурсанти дуже відповідально поставилися до виконання своїх робіт. У кожному малюнку та виробі чітко простежувалася тематика конкурсу. Жовто-блакитний прапор майорів на багатьох малюнках, наголошував чисте небо над українським жовтим пшеничним полем. Діти в своїх роботах використовували історичні національні символи України, що свідчить про те, що вони знають та поважають традиції своєї країни.





Найчастіше зображали соняшники – символ родючості та процвітання; рушник – символ згоди, любові, краси, щасливої долі, надії, захисту від злих сил; лелеку – символ дитячої любові до батьків (за легендою, лелека – єдиний птах, який залишається з батьками та годує їх в старості); вінок – символ ніжності, юності, безкінечності роду, оберіг від нечистої сили; писанки – символ сонця, весняного пробудження природи. Багато робіт було із зображенням калини – символу материнства (кущ – це мати, а цвіт та ягоди – діти). Як символ Батьківщини калина «проросла» в пісні січових стрільців:

...Ой у лузі червона калина похилилася,  
Чого наша славна Україна зажурилася,  
А ми тую червону калину підіймемо,  
А ми нашу славну Україну розвеселимо.

Після розгляду робіт, доторкання до дитячих почуттів у всіх відвідувачів виставки окріпла непохитна віра в світле та щасливе майбутнє!

Т. Камєнєва, голова культурно-масової комісії профкому співробітників НТУ «ХПІ»